

成长



记忆

郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

安安静静地画画,安安静静地学习,做好眼下能做到的每一件事,教好眼前的每一位学生。

——吴建东

2009中原教育暑期品牌榜

列奥纳多 教好每一个学生



吴建东

校长简介

吴建东

- 世界TOP少儿潜能导师
- 当代卓越美术教育家
- 企业管理思想家
- 全球美术教育第一品牌的缔造者
- 列奥纳多·国际·美术教育核心顾问
- 列奥纳多·国际教育集团总裁

学校简介

列奥纳多·国际·美术教育由世界TOP少儿潜能导师吴建东先生亲任教学顾问。该系统主要服务于世界各国华人的子女。目前,在中国内地,主要服务于各省、直辖市艺术界名流的子女,以及文化界、教育界精英的子女,包括政界要人、商界巨子,以及宗教界人士的子女。对于普通家庭,尤其是寒门子弟,天赋较高者,列奥纳多坚持实行全程免费教学。

该校自2002年成立以来,荣誉连连。2003年1月在河南省书画院主办的第一届全省青少年儿童书画大赛中荣获“团体一等奖”;2004年6月1日学生甘淮通在马来西亚(吉隆坡)教育部主办的“第九届世界和平书画大赛”中荣获金奖;2006年9月我校被河南省青少年才艺发展促进会授予全国美术等级考试(郑州考区)“首批考级辅导试点单位”;

2007年4月17日我校被郑州晚报、郑州教育培训行业联盟、中部“6+1”省会主流媒体联盟评选为“中原精品艺术教育品牌”;2007年6月我校四名同学(宋晓萱、刘姿辰、马瑜瑶、赵杨杨)在文化部主办的“中华之星”青少年才艺大赛中荣获特金奖,另有22名同学(张栖源、常绮雯、曾紫蕴、杨璐、杨晨、袁梦玮、任毅、晋嘉、王涵、马浩凯、王鹤立、陈美颖、黄紫祺、田仕轩、韩思奇、李亨玮、张凯华、宋丹丹、金雨欣、赵静、冀佩冉、李昱坤)荣获金奖;2009年6月16日,列奥纳多·国际·美术教育被郑州晚报、郑州教育培训行业联盟、中部“6+1”省会主流媒体联盟评为“中原十大艺术培训品牌”,并以《列奥纳多的时代意义》为标题专访了列奥纳多·国际·美术教育核心顾问吴建东先生。

LEONARDO INTERNATIONAL ART EDUCATION

列奥纳多的时代意义

——访列奥纳多·国际·美术教育核心顾问 吴建东

记者:列奥纳多为什么要服务于世界各国华人子女?

吴建东:因为未来中华民族的伟大复兴,东方的建设者,还必须是中国人自己。

因为我是中国人,并且是河南人,我身上流淌着中华民族的血脉。从小我就立志将来要成为东方建设者中的一员。

记者:列奥纳多为什么主要服务于社会各界精英的子女?

吴建东:第一,这些人在各条战线上为社会的发展作出了较大较多的贡献,他们是中华民族发展的社会支柱。

第二,这些精英者子女的艺术教育问题需要我的介入和参与。

第三,我要让我的母亲知道,她生养了一个对别人有用的孩子。

第四,我要让教过我的老师也知道,他曾培养了一个对社会有用的人。

第五,我要让我的每一位同学都记得,他曾经有一个同窗,名字叫吴建东。

第六,我希望我教过的每一个学生,无论将来在什么地方,都要谦虚、好学、自信、律己;无论将来在什么样的工作岗位,都能被人们所关注,被人们所喜爱。

记者:对于普通家庭,尤其是寒门子弟,天赋较高者,列奥纳多为什么要坚持实行全程免费教学?

吴建东:因为我本人就出自寒门,可以说是上个世纪70年代中国农村最最普通、仅仅有点自己耕种的粮食、不至于被饿死的家庭。我的父母是虔诚的基督徒,我从小就受圣经文化的熏陶,在力所能及的情况下,能帮别人就帮别人,能帮多少就帮多少。

大学时代,在长沙,我遵从我的导师著名诗人汤锋先生的教诲,接触了佛学,我才明白佛学的本质其实是道德教育,其深层的宗旨与圣经文化无二。

地址:经一路纬二路交叉口融兴商务五楼
电话:65942165 13838369018

